



SPECIAL COMMITTEE ON PALESTINE  
CORRIGENDUM TO THE VERBATIM RECORD OF THE  
THIRTY-FIFTH MEETING (PUBLIC)  
Held at the Y.M.C.A. Building, Jerusalem, Palestine,  
Thursday, 17 July 1947, at 9.30 a.m.

Page	Paragraph	Line	
2		9	: substitute "discarded" for "disregarded".
2		12	: substitute "Jerusalem" for "Jewish".
2		29	: insert "if" before "not in terms of".
2		31	: insert "realise" after "tried to".
3		18	: delete "the" before "future".
3		22	: substitute "complete" for "incomplete".
3		24	: insert "as if" before "both".
3		29	: alter "minicipal" to "municipal".
4	1	12	: delete the word "all".
4	1	15	: insert "had" before "their".
4	2	7	: alter "transfored to" "transformed".
5	1	3	: to read certain people, infinitely more, in any case,..."
5	1	4	: delete query after "table" and continue sentence thus: "and yet, ..."
5	2	4	: substitute "discussed" for "decided".
5	2	6	: insert "as" after "world".
5	2	7	: delete the word "together".
5	2	16	: insert "do" after "entitled to".
5	2	17	: insert fullstop after "Palestine", and delete "and". Next sentence to start "We felt..."
5	2	18	: insert "and we" after "concerned".
5	2	19	: delete "of us" after "immodest".
5	2	21	: to read "the problem— we alone.. silent. Now that injustice was..."
5	2	25	: substitute "of" for "a" before "right".
6	1	28	: Transpose "has so far" and "in the Assembly."
7	1	16	: insert "be brought to" before the word "realize".
7	1	18	: alter "modus operandi" to "modus cooperandi".
7	1	20	: delete "of" before "mutual".
7	2	8	: delete "It is true".
7	2	9	: delete "that" before "we", starting next sentence: "More and more..."
8	1	5	: delete "that" after provided".
8	2	7	: substitute "to place" for "placing".
8	2	10	: delete the word "Power", starting next sentence: "More and more...."
10	4	2	: insert "?" after "crucially".
11	1	8	: substitute "it" for "us".
11	1	10	: insert "nay" at end of line.
11	2	1	: delete the words "the fact that".
12	1	9	: delete comma after "wills".
12	2	5	: substitute "equality of rights" for "independence".
12	2	9	: insert "through Palestine" after the word "people".
12	3	5	: substitute "active" for "acute".
12	4	2	: substitute "concerned" for "affected".
13	1	6	: insert "the" before "convincing".

13	1	14	: delete the words "at least".
13	2	5	: alter "country" to "countries".
13	2	9	: the words "Jews more" at beginning of line to read "more Jews".
13	2	13	: insert "be" after "will".
14	2	1	: substitute "to stress" for "stressed".
14	3	2	: delete "And" and start sentence: "What we...."
14	4	2	: substitute "fate" for "fact".
14	4	6	: substitute "two months" for "too much".
14	4	6	: insert a comma after "mercy", and delete "and" at beginning of next line.
14	5	1	: change "No" to "Now", add insert "me" after "misunderstand".
14	1	1	: delete "minded", and start line thus: "that we were staggered so much by the death..."
14	1	3	: after "the" to "our" before "gates".
14	1	4	: delete ",many scores,".
16	1	2	: substitute "then, failing", for "when failing".
16	1	4	: substitute "to fail even in that" for "failing that".
16	1	5	: insert "; after such experience," before "take".
19	1	4	: alter "unsolvable" to "insoluble".
19	4	8	: insert "then" after "because", and delete "then" where it occurs before "no hope".
19	5	5	: substitute "does" for "did".
20			: last line: add "s" to language".
21	3	1	: change "of" to "here" after the word "question", and insert "of" after "again".
21	4	2	: delete "the" before "bilingual".
21	4	5	: substitute "the" for "a large".
22	7	4	: substitute "rationalisation" for "realisation".
22	8	1	: to read "The main point is that the....".
22	8	2	: delete "it" after "but".
22	8	8	: alter "insuring" to "ensuring".
22	8	11	: alter "on" to "of" after "status", and delete the comma after "Agency".
22	8	13	: insert a fullstop after "facts", and start sentence "Because it..."
23	2	1	: insert a fullstop after "days", and start next sentence "At the..."
23	3	1	: alter "occurred" to "occurs".
23	3	5	: "Re-immigration" to read "re-emmigration".
23	3	8	: substitute "blamed" for "enjoined".
23	3	8	: delete "on the score of" and substitute "f
23	3	9	: replace "up to by" for "for".